

"Редакция газеты "Северный Байкал", Муниципальное автономное учреждение

Регион Республика Бурятия

Телефон 8-30130-22666

ИНН 0322003670

ОГРН 1020300795272

ОКПО 2461461

OKATO 81420000000

Расшифровка Северобайкальск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.12	Основной	Издание газет

Реестр недобросовестных плательщиков

"Редакция газеты "Северный Байкал", Муниципальное автономное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А10-158/2012 от 19.01.2012

Суд	АС Республики Бурятия
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 4 по Республике Бурятия
Ответчик	Автономное учреждение Редакция газеты Северный Байкал

Государственные контракты

Контракт № 80 опубликован 17.05.2013

Сумма	198000 RUB
Заказчик	ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме

Срок исполнения	01.07.2013				
Финансирование					
Источник	Республиканский бюджет				
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации				
Предмет контракта					
Код ОДКП	2212130				
Наименование	Газеты районные				
Контракт № 0102200001613001074-0047725-01 опубликован 18.06.2013					
Сумма	150000 RUB				
Заказчик	ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ				
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме				
Срок исполнения	01.12.2013				
Финансирование					
Источник	Республиканский бюджет				
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации				
Предмет контракта					
Код ОДКП	2212130				
Наименование	Газеты районные				
Контракт № 01022000	01613000469-0047228-01 опубликован 24.04.2013				
Сумма	100000 RUB				
Заказчик	Народный Хурал Республики Бурятия				
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме				
Срок исполнения	01.12.2013				
Финансирование					
Источник	Российская Федерация, Бюджет Республики Бурятия				
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации				
Предмет контракта					
Код ОДКП	9229000				
Наименование	Информационные услуги по освещению деятельности Народного Хурала Республики Бурятия в				

периодическом печатном издании - газета "Северный Байкал"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Редакция газеты "Северный Байкал", Муниципальное автономное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Редакция газеты "Северный Байкал", Муниципальное автономное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 23.10.2002. Компания "Редакция газеты "Северный Байкал", Муниципальное автономное учреждение зарегистрирована по адресу 671701, Бурятия Респ, Северобайкальск г, Полиграфистов ул, 12 и специализируется на Издание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0322003670, ОГРН 1020300795272, ОКПО 2461461.